
 

Câmara Municipal de Quatis 
Estado do Rio de Janeiro 

 

 

1 

            PRAÇA DR. TEIXEIRA BRANDÃO, 32 – CEP 27.370-330 – CENTRO – QUATIS - RJ 
 

 

ATA 2253 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, 

às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara Municipal 

de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson Oliveira 

de Almeida, e constatado quórum regimental, o senhor 

presidente instalou a Sessão. A Ata 2252 foi lida e 

aprovada. No horário do Expediente foram lidos o Memorando 

nº06/2018 do ilustríssimo senhor Antônio Barcelos, chefe do 

Setor de Contabilidade; indicações nºs 239 e 240/2018 de 

autoria do Vereador Edimilson de Oliveira Silva. Não 

havendo vereador inscrito para fazer uso da Tribuna, 

passou-se para a Ordem do Dia com a seguinte pauta: 

Indicações nºs: 221, 227 e 228/2018, ambas de autoria do 

Vereador Edimilson de Oliveira Silva e Indicação nº 

238/2018 de autoria do vereador Aluísio Max Alves D’Elias. 

Todas as indicações supracitadas foram aprovadas por 

unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E não 

havendo mais matérias constantes para a Ordem do Dia, 

passou-se para a fase de Requerimentos e Indicações 

Verbais, na qual o Vereador Edimilson indicou, ao Executivo 

Municipal, que tampe os buracos em todo o município 

inclusive distritos. O Vereador Tadeu de Paula indicou, ao 

Executivo Municipal, a instalação de painéis fotovoltaicos 

nos prédios públicos. O Vereador Paulo Vitor indicou, ao 

Executivo Municipal, que cubra o prédio anexo destinado à 

educação infantil no CIEP 492 e que o Executivo faça uma 

parceria entre as Secretarias de Esporte e Lazer e 

Secretaria de Educação com a finalidade de se fazer 

recreação nas escolas públicas utilizando estagiários. O 

Vereador Luis Fernando indicou, ao Executivo Municipal, que 

traga o caminhão de mamografia para a cidade. Todas as 

indicações supracitadas foram aprovadas por unanimidade com 

a subscrição de todos os vereadores. O senhor presidente 

suspendeu a Sessão por cinco minutos para a entrega de 

Moções de Congratulação para os senhores Antônio Marcelino 

da Silva, Joaquim José Alves, Rogério de Souza Oliveira e 

Antônio Albertino Teles, todas as Moções de autoria do 

Vereador Luis Fernando. Não havendo vereador inscrito para 

a fase de Explicações Pessoais o senhor presidente declarou 

a Palavra Livre, na qual o vereador Aluísio parabenizou os 

homenageados pelas Moções. Comentou sobre um projeto de lei 

em que obriga os concessionários de ônibus no município a 
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fixarem os horários nos pontos de ônibus e que também 

comunique com antecedência à prefeitura e Câmara quando 

houver alterações dos horários, ressaltou sobre a Viação 

Falcão. Comentou sobre a falta de força política entre 

Prefeitura e Estado. Falou de uma reunião ocorrida no 

Distrito de Falcão envolvendo a prefeitura e vereadores com 

relação da necessidade de retornar a Polícia Militar para o 

Distrito de Falcão. Que está preocupado que, aquilo que foi 

comprometido com o prefeito, ocorreu ao contrário, o 

destacamento policial foi retirado. Ressaltou da falta de 

força política do atual prefeito para convencer o 

Governador de Estado a retornar com o policiamento no 

Distrito. A parte da Câmara foi feita com um abaixo 

assinado para essa finalidade. Comentou da inércia do 

prefeito com relação à interlocução com o Estado. Agradeceu 

a comunidade de Falcão pela união em resolver problemas do 

Distrito. O vereador Edimilson parabenizou os homenageados 

pela Moção e agradeceu ao Executivo e ao DER pela 

manutenção da RJ159, indicação de autoria do nobre 

vereador. Ressaltou sobre a Lei 376/2003 que autoriza o uso 

do solo e subsolo da cidade. Pediu um ofício para que 

esclareça sobre a referida lei, pois o nobre Edil pediu 

verbalmente à prefeitura e já faz dois meses e não houve a 

resposta. O Vereador Flávio comentou da indicação do 

Vereador Edimilson e disse que muitas cobranças da 

população o vereador apenas pode encaminhar o pedido ao 

Executivo, mas se vinte por cento delas foram atendidas 

foram muitas. Ressaltou que é um município com muitas 

demandas e poucas verbas e a preocupação é com a folha de 

pagamento de servidores. Que o Executivo não se preocupa 

com a acessibilidade no município. Disse que não há diálogo 

entre o Executivo e Legislativo. Disse que o prefeito 

acumula algumas funções por questões de economia e com isso 

acaba prejudicando a população, como é o caso da Secretaria 

de Esportes e Lazer e outras e que se for para fazer 

economia assim é preferível não fazê-la. Disse que onde não 

há diálogo não se chega a lugar algum. A vereadora Marcela 

parabenizou todos os homenageados pela Moção, em especial o 

senhor Antônio Marcelino pela passagem do aniversário de 

oitenta anos. Parabenizou o Centro Umbandista Luz do Amanhã 

pela realização do “Arraiá da Caridade” na praça a fim de 

arrecadar fundos para a caridade. Agradeceu a atenção dada 

pela Viação Falcão por ter retornado o horário das 

11h30min, disse que é um horário extra, que a empresa não 

teria obrigação de colocar esse horário, pois não está 

registrado no DETRO. Falou que os professores procuraram a 

empresa solicitando a volta desse horário e que o principal 
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motivo de ter retirado o horário foi devido à crise de 

combustível ocorrida recentemente. O vereador Tadeu de 

Paula parabenizou o senhor Marcelino pela passagem de seu 

aniversário e parabenizou a todos, inclusive o autor da 

Moção, pelo recebimento da homenagem. Comentou sobre o SUSP 

(Sistema Único de Segurança Pública) que é a união, na 

questão de inteligência policial em nível nacional atrelado 

à redução dos índices da violência, quanto mais abaixar, 

mais o Estado recebe verbas. Traçou comentários sobre a 

juventude e o uso de drogas ilícitas. Agradeceu a 

manutenção que está sendo feita na RJ159 pelo DER. Disse 

que desejaria saber qual cidade está bem com o governador 

de Estado e reforçou que adora a cidade em que vive, 

Quatis. O vereador Paulo Vitor parabenizou todos os 

agraciados pela Moção. O Vereador José Jadenilso 

parabenizou a todos os homenageados pela Moção e ao 

vereador que fez o requerimento delas. O vereador Luiz 

Fernando parabenizou os homenageados pela Moção de sua 

autoria e os elogiou. Agradeceu o apoio de sua assessora 

parlamentar, Edna. Teceu comentários sobre os caminhões de 

massa quente asfáltica para sanar parte dos problemas dos 

buracos na cidade, que o prefeito está tentando viabilizar 

esses caminhões. O senhor presidente agradeceu ao Deputado 

Federal Alexandre Serfiotis pela verba de trezentos mil 

reais para a reforma do posto de saúde do Bairro 

Mirandópolis e ressaltou da importância de se ter um 

deputado federal na região e não somente depender do Estado 

do Rio de Janeiro. Agradeceu ao prefeito pela manutenção da 

RJ159 em parceria com o DER. Reforçou que vai enviar os 

ofícios solicitados. Ressaltou sobre o balancete 

encaminhado pelo senhor Antônio Barcelos e convidou todos 

os vereadores a verificarem o balancete. Ressaltou que todo 

o dia doze de dezembro a Câmara prestará contas aos 

cidadãos quatienses através de um projeto de resolução que 

será votado nesta Casa de autoria do senhor presidente. 

Parabenizou a todos que receberam as Moções de 

Congratulação. O senhor presidente agradeceu a presença de 

todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária, que será 

realizada no dia catorze de junho de dois mil e dezoito, às 

dez horas. Eu, Magno Rodrigues das Chagas Júnior, Oficial 

de Atas, lavrei a presente Ata que será assinada pelo 

presidente e secretários na forma do artigo cento e quinze, 

parágrafo oitavo do Regimento 

Interno....................................................

...........................................................

...........................................................

...........................................................  
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